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- Адамовой Натальи Викторовне 


      Адамова Наталья Викторовна руководит объединением «Проектно-творческая лаборатория» с 2012г.  Наталья Викторовна - высококвалифицированный педагог дополнительного образования, имеет высшую квалификационную категорию, владеет современными методами обучения и воспитания. Высокий уровень достижения обучающимися образовательных результатов подтверждён результатами ежегодного мониторинга. 
      Педагог всегда отзывчив и  внимателен к детям, использует здоровьесберегающие  технологии, организует досуговые мероприятия в дни школьных каникул: это поездки в парк, бассейн, походы по экологической тропе. Педагог учит детей жизнелюбию, трудолюбию и позитивному отношению к жизни. Адамова Н.В. использует современные образовательные методы обучения и воспитания, что  способствует увеличению количества участников конкурсов и выставок.  Формирует положительный микроклимат в детском коллективе, познавательный интерес и активность, а результат- призовые места обучающихся на выставках и конкурсах. 
       Обучающиеся под руководством Натальи Викторовны  являются  победителями и призерами областных конкурсов, конференций и олимпиад, всероссийских и международных конкурсов. Родители обучающихся благодарны Наталье Викторовне за заботу о детях, ее профессиональный подход к обучению, к своей работе и безусловное внимание к каждому обучающемуся.
       Педагог систематически повышает уровень своей квалификации: обучается на курсах, участвует в семинарах и вебинарах, используя сетевые ресурсы. Размещает методические разработки на сайте учреждения и различных сайтах педагогических сообществ. Является постоянным членом жюри городских выставок и конкурсов. Наталья Викторовна  имеет призовые места в областных и всероссийских педагогических конкурсах профессионального мастерства.
         Адамова Н.В. в МБУ ДО ЦТТ№1 имени В.В. Горбатко  является квалифицированным наставником педагогов.  Педагог имеет активную жизненную позицию, отличается от своих коллег тем, что всегда впереди в педагогическом коллективе, выдвигает креативные идеи и воплощает их в жизнь с обучающимися. Наталья Викторовна пользуется авторитетом в педагогическом коллективе и  активно оказывает помощь педагогам,  желающим повысить свой профессиональный уровень в направлении декоративно-прикладного творчества.




