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            Пащенко Татьяна Филипповна работает в МБУ ДО ЦТТ № 1 имени В.В. Горбатко с 2016 года.
     За время работы проявила себя как добросовестный, умеющий работать с детьми педагог, обладающий высоким профессионализмом, человек с активной гражданской позицией. 
	Педагог эффективно использует в обучении проектные и исследовательские технологии, а также метод социального проектирования в воспитании подрастающего поколения, развивает способности учащихся к научной, интеллектуальной и творческой деятельности. 
Работает по авторской программе «Школа на ладони», знает психологию детей, владеет современными методиками преподавания и смело внедряет новые формы и методы обучения. 
Пащенко Татьяна Филипповна – инициативный, творчески работающий педагог. Применение в практической деятельности современных педагогических и здоровьесберегающих технологий дает возможность реализовывать задачи образовательно-воспитательного процесса и сохранять контингент учащихся, с которыми она непосредственно взаимодействует. Мастерство и профессионализм позволяют ей добиваться высоких показателей качества обученности учащихся.  
Пащенко Т.Ф. принимает активное участие в организации и проведении городских мероприятий: конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке», Открытый городской проект «Тихий Дон: из прошлого в будущее», городской фестиваль научно-технического и декоративно-прикладного творчества детей и молодежи «Творчество наследников Великой Победы – в дар Отечеству». Реализует социальные проекты «Покормите птиц зимой!» и «Героические страницы в летописи России», вовлекая экологическую и патриотическую деятельность большое количество детей и взрослых.
Осуществляет деятельность в качестве организатора методической работы, является членом методического совета, руководителем методического объединения педагогов дополнительного образования и председателем первичной профсоюзной организации МБУ ДО ЦТТ № 1 имени В.В. Горбатко.
Педагог оптимально выбирает методы, средства, формы обучения и воспитания, имеет собственные методические разработки.
